
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:45, no RUA SETE DE SETEMBRO, 473 - SALA 7, do município, TREMEMBÉ, Estado SP, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) AGUINALDO SILVA representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANGELA MARIA R VARGAS - CEEP
ANTONIO CARLOS JOFFRE - VERITAS ENTIDADE VESPER
ARLETE APARECIDA DOS SANTOS BRITTO - SECRETARIA DE SA?E DE TREMEMB?
ARLINDO AUGUSTO TOSTI - SECRETARIA MUN. DE CULTURA ESPORTE E TURISMO
CLAUDIO  ACCONCI - SECRETARIA MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE
FABRICIO TURCI PEREIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DA AGRICULTURA
GERALDO ZARUR MARTINS - CEEP
JOEL RIBEIRO - CASCA
MARCOS AURELIO TOBIAS - SECRETARIA DE PLANEJAMENTO URBANO
MARIA PAULA MANFREDINI  - SECRETARIA DE A?O SOCIAL DA PREFEITURA
PAULO ZAINA - S.A.B GUEDES
S?GIO LUIZ DE ALVARENGA - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município TREMEMBÉ e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
O Sr. Presidente explanou que na reunião extraordinária realizada anteriormente foram abordadas e esgotadas todas discussões do tema "base operacional".
Não havendo nenhuma pendência conduziu a pauta da segunda reunião.     

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: A Prefeitura Municipal fará gestão junto as mídias para divulgação do PSS
Apoio de líderes local: Os representantes das entidades presentes se comprometeram em divulgar na suas comunidades.
Outras formas: Serão divulgadas nos Cultos Religiosos e nas encontros ndo moradores notas sobres o PSS

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A Prefeitura Municipal de Tremembé cedeu o espaço onde estão sendo realizadas as reuniões da CMGE para instalação do Posto de Coleta.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): O Local possui mesas, cadeiras e estantes.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): O representante do Prefeito irá negociar junto ao mesmo para a liberação de uma linha de telefone.
Segurança: As instalações ficam dentro de um Centro Comercial que disponibiliza vigilância 24h

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?



Apresentação Oral
Vídeo

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: A Prefeitura Municipal de Tremembé  está encaminhando estudo para viabilizar local de treinamento
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Idem encaminhamento anterior pela Prefeitura
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Idem encaminhamento anterior pela Prefeitura

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
o Sr.Presidente comentou que nas futuras reuniões deverão ser convidadas outras entidades, assim como será encaminhado convite pessoal para cada
vereador. 

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
o Sr. Presidente agradeceu a presença e participação de todos, manifestou ter expectativa de boa participação dos jovens de Tremembé no PSS para que
não venha se repetir fatos como ocorridos na Contagem da População de 2007, onde foram importados censitários de outros municípios para concluir os
trabalhos na cidade. Diante do exposto pelo Sr. Aguinaldo Silva, os presentes manisfetaram total apoio e se colocaram a disposição para o acompanhamento
e solução dos problemas durante a execução do Censo 2010 em Tremembé. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CAMARA MUNICIPAL DE TREMEMBÉ
CASA DA AGRICULTURA DE TREMEMBÉ
VARA JUDICIAL DO FORUM
POLICIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE TREMEMBÉ
ESCOLA ESTADUAL MANUEL CABRAL
ESCOLA ESTADUAL TEIXEIRA POMBO
ESCOLA VESPER
BANDEIRANTE ENERGIA
SABESP
OAB
PAROQUIA SÃO JOSÉ OPERÁRIO DE TREMEMBÉ
HOSPITAL BOM JESUS - SANTA CASA DE MISERICÓRDIA
CENTRO DE CONVIVÊNCIA DA TERCEIRA IDADE

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


